
令和２年度 来館者アンケート 集計結果 （回答数：149 件） 
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3%
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１、利用者層・年齢

刈谷市内

46%

愛知県内

46%

愛知県以外

6%

未回答

2%

１、利用者層・居住地

一人で

53%

家族と

37%

友人と

5%

団体

0%

その他

3% 未回答

2%

１、利用者層・同行者

初めて

20%

２～４

36%

５～９

19%

１０以上

11%

未回答

14%

１、利用者層・来館回数



利用者層 居住地      

地域 市名・県名 回答数  地域 
市名・県

名 
回答数 

愛知県内 

阿久比町 3  

関東 

神奈川県 4 

あま市 1  埼玉県 1 

安城市 22  千葉県 3 

稲沢市 2  東京都 10 

岩倉市 1  
北陸 

富山県 1 

大府市 18  福井県 2 

岡崎市 31  
中部 

岐阜県 4 

尾張旭市 2  静岡県 4 

春日井市 4  

近畿 

大阪府 7 

清須市 2  京都府 2 

幸田町 3  兵庫県 2 

江南市 4  三重県 5 

小牧市 2  中国 広島県 1 

瀬戸市 2  九州 福岡県 2 

高浜市 18     

知多市 3     

知立市 36     

東海市 6     

常滑市 6     

豊明市 12     

豊田市 24     

豊橋市 3     

長久手市 2     

名古屋市 67     

西尾市 16     

日進市 3     

半田市 7     

東浦町 29     

扶桑町 1     

碧南市 15     

みよし市 4     

弥富市 1     

 

  



 

  

常設展示

11%

企画展示

30%

講演会・講座

41%

資料閲覧室

3%

ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ

2%

観光

1%
歴史に興味

7%

子どもの見学

3%

その他

1%

未回答

1%

２、来館目的【複数回答可】

市民だより

27%

その他広報誌

4%

ポスチラ

27%

歴博HP

12%

その他web

3%

テレビ・ラジ

オ

1%

新聞

2%

SNS

8%

知人から

7%
その他

8%

未

回

答

1%

３、情報取得元【複数回答可】



 

 

歴史ひろば

20%

お祭りひろば

13%

企画展示室

46%

その他

11%

未回答

10%

４、興味をひかれたコーナー【複数回答可】

とてもよい

35%

よい

40%

普通

14%

あまりよくない

1%

よくない

1%
未回答

9%

５、展示内容・方法の評価


